Весенние каникулы!!!



На занятиях в «Домовёнке» готовим куриный фарш: мелко нарезаем мясо, лук, солим, перчим. Стряпаем пирожки, приятного аппетита!



На каникулах посетили музей «Атомной энергии». Узнали много нового об освоении космоса, отвечали на вопросы робота Калашникова.



В субботу 31 марта мы сходили на выставку в КИЦ «Всё о футболе» на немецком языке. Поиграли на разных станциях, познакомились с немецкой лексикой.



Весной уточкам непросто – скоро выводить птенцов, заботиться о потомстве! Поможем птичкам набраться сил, покормим оставшимся с обеда хлебушком.